
 

 
 

Αθήνα, 21 Ιουλίου, 2023 

 

Επιδερμίδα που σου Χαμογελάει: Ο Όμιλος Σαράντη, παρουσιάζει το bioten Hydro X-Cell, τη 

νέα ολοκληρωμένη σειρά περιποίησης και ενυδάτωσης της επιδερμίδας 

 

Το bioten, το αγαπημένο brand περιποίησης της επιδερμίδας, του Ομίλου Σαράντη, εμπνέεται ακόμα μία 

φορά από τη δύναμη των φυσικών στοιχείων και της βιοτεχνολογίας και μας συστήνει τη νέα 

ολοκληρωμένη σειρά περιποίησης και ενυδάτωσης της επιδερμίδας, Bioten Hydro X-Cell! 

Η νέα σειρά bioten Hydro X-Cell, πλήρως ευθυγραμμισμένη με τη στρατηγική του Ομίλου, είναι 

σχεδιασμένη για να προσφέρει απόλυτη εμπειρία ενυδάτωσης που διαρκεί. 

Ελαφριές και ταυτόχρονα εξαιρετικά ενυδατικές φόρμουλες με σατινέ υφή, περιέχουν 5% από ένα 

ισχυρό, πολλαπλής δράσης ενυδατικό σύμπλοκο με 100% φυσικό Cellular Water από Σπιρουλίνα, 

Υαλουρονικό Οξύ & φυτικά Ceramides σχεδιασμένες να προσφέρουν άμεση ενυδάτωση και να 

κλειδώνουν την υγρασία έως και για 72 ώρες. 

Η σειρά bioten Hydro X-Cell αποτελεί μία ολοκληρωμένη πρόταση περιποίησης για να καλύψει κάθε τύπο 

επιδερμίδας: 

• Κρέμα προσώπου Gel-cream για κανονικές και μεικτές επιδερμίδες: Η επιδερμίδα ενυδατώνεται 

μέσα σε μόλις 20 δευτερόλεπτα και αποκτά αίσθηση βαθιάς ενυδάτωσης. 

• Κρέμα προσώπου για ευαίσθητες και ξηρές επιδερμίδες. Σύνθεση χωρίς άρωμα, σχεδιασμένη να 

ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο αλλεργικών αντιδράσεων που ενυδατώνει έως και 72 ώρες. 

• Ορός προσώπου:  ο οποίος προσφέρει άμεση ενυδάτωση έως +80% 

• Κρέμα ματιών: ενισχυμένη με Καφεΐνη που «ξυπνά την επιδερμίδα», ελαχιστοποιεί το πρήξιμο 

στην περιοχή των ματιών και βοηθάει στην αποκατάσταση της λάμψης! Το ισχυρό Τετραπεπτίδιο 

που περιέχεται διεγείρει την παραγωγή κολλαγόνου, συμβάλλοντας έτσι, στη μείωση της 

εμφάνισης μαύρων κύκλων.  

•  Το portfolio της σειράς ολοκληρώνουν τα καθαριστικά προσώπου micellar water και cleansing gel 

που καθαρίζουν την επιδερμίδα απομακρύνοντας τους ρύπους και το μακιγιάζ, χωρίς να την 

αφυδατώνουν.  

https://sarantisgroup.com/el/ta-brands-mas/prosopiki-frontida/bioten/


 

 
 

Για επιδερμίδα που χαμογελάει και αντανακλά ενέργεια και ξεκούραση, κάνε μία βουτιά στην απόλυτη 

ενυδάτωση που προσφέρει η  bioten Hydro X-Cell.  

Στον Όμιλο Σαράντη έχουμε συν-δημιουργήσει το δικό μας ορισμό του “ETHOS”, όπου εκεί, κρύβεται η 

αδιάκοπη προσπάθεια για καινοτομία και ποιότητα.  Η κύρια και απαρέγκλιτη προτεραιότητα μας είναι η 

παραγωγή ασφαλών προϊόντων για τον καταναλωτή και η ικανοποίηση των απαιτήσεων, των αναγκών και 

των προσδοκιών τους. Η δέσμευση του Ομίλου για υψηλής και σταθερής ποιότητας προϊόντων και 

παρεχόμενων υπηρεσιών, αποτελούν βασικό στόχο και αναπόσπαστο στοιχείο της Φιλοσοφίας μας. 

Καθώς ο Όμιλος συνεχίζει το ταξίδι του, υιοθετώντας τις αρχές της αριστείας, επιβεβαιώνει τη δέσμευσή 

του να συνεχίσει να προσφέρει απλές και όμορφες λύσεις που φτιάχνουν τη διάθεση, που κάνουν την 

κάθε μέρα καλύτερη, που δημιουργούν βιώσιμη αξία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με τον Όμιλο Σαράντη 

 Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων 

με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών και 

αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε 

κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, 

Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία, Πορτογαλία, Σλοβενία και Ουκρανία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή 

του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.   


